

КРЕМЛЕВСКАЯ
ТАБЛЕТКА
ОРГАН ЦЕНТРОМА
ЗАВОДА И
ЗАВОДПРАКТИКИ
ВЫПУСКАЮТ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

ЗАЕДИ С СОДМЯ ЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА

Наше Правительство вынесло постановление о выпуске займов третьей пятилетки (выпуск четвертого года). Трудящиеся нашего Советского Союза с радостью встретили новый заем. В стране капитализма займы идут на обогащение владельцев, на дальнейшее порабощение рабочих и крестьян. На средства от займов в колониальных и империалистических странах содержится чинившийся социальный аппарат, который охраняет господство и интересы буржуазии, подкапывает и подрывает революционные устремления трудящихся. Наряду с колониальными займами в руках империалистического государства основными источниками финансирования военных расходов и покрытия бюджетных дефицитов, которые носят хронический характер и усиливаются в периоды империалистической войны, достигли небывалых размеров.

Совершенно иная картина у нас, в СССР.

Займы, выпускаемые нашим государством, служат исключительно интересам народа. Все 9,5 миллиардов рублей, на которые выпущен заем третьей пятилетки (выпуск четвертого года), как и предыдущие займы, Советское Правительство употребит на увеличение обороноспособности страны, на улучшение жизни трудящихся, на дальнейшее укрепление обороноспособности нашей великой родины.

Вот почему такими успехами пользуются советские займы. Они всегда востребованы органами Советского Союза в благосостоянии народа. Народолюбивейший план 1941 году предусматривает выпуск золотой продукции промышленностью в размере 163 миллиарда рублей, т. е. увеличение по сравнению прошлого года на 17—18 процентов. Вырастет производство чугуна, вылавлива стали, произойдет прорыв добычи угля, нефти. Увеличатся продажи сельскохозяйственной техники, текстиля, обуви, одежды, посуды, изделий из всех других отраслей промышленности. Программа капитальных вложений определена в 67 миллиардов рублей. Это в полтора раза больше, чем в прошлом году. В стране ведется 176 промышленных предприятий, в неготе будет строиться и реконструировано 2955 предприятий. Валовая продукция зерновых культур до конца в 1941 году достигнет 7 миллиардов 900 тысяч пудов.

На капиталистических странах наваливаются новые кризисы, капиталисты ищут выход из кризиса в войне. Вторая империалистическая война принесла трудящимся Англии и других капиталистических стран неисчислимые бедствия, вылившиеся гибелью на полях сражений

и в тылу, десятками миллионов остаются без крова, пищи, одежды, гибнут от болезней.

Социалистическое хозяйство не имеет привалов, у нас давно ликвидирована безработица, уничтожена бедность. Социалистическое хозяйство неувязно из года в год расширяется, растет численность рабочих и служащих. Советское Правительство черпает средства из доходов, которые дает социалистическая промышленность, транспорт, сельское хозяйство, торговля. Значительные средства также идут государственным займам, в которых трудящиеся вкладывают свои сбережения. С каждым годом растут заработки и доходы рабочих, колхозников и служащих.

Фонды заработной платы рабочих и служащих по всему народному хозяйству в 1941 г. достигли колоссальной суммы — 175 миллиардов рублей — увеличатся по сравнению с прошлым годом на 14 миллиардов.

За годы сталинских пятилеток государство вымало для населения облигаций 7,1 миллиардов руб. процентов и выиграло по займам (исключая стоимость погашенных облигаций). Только за 1940 г. население получило свыше 900 миллионов рублей на 64 процента больше, чем в 1939 г. Доходы от займов прочно вошли в бюджет трудящихся, и это увеличивает зажиточность населения и повышает в нем уровень жизни. Наши государственные займы пользуются среди населения исключительной популярностью. Из года в год они пользуются неизменным успехом, притом первоначальная сумма выпуска всегда превышает.

Металлурга Виким встретили постановление Правительства о выпуске нового займа с номиналом полтора. Сегодня во всех цехах состоялся многолюдный митинг, на котором приняты следующие резолюции: «Мы не только и полностью одобряем постановление Совнаркома СССР о выпуске нового займа, но и решительно заявляем о своем горячем желании занять выдающийся государственный заем 1941 г.». «Мы на своем заводе активно разрабатываем подписку на новый заем».

Классовые враги пытаются исподволь нам успешно и быстро завершить войну, как в начале 1941 г. делали это лучшие честные труженики нашей страны. Большинство рабочих стремится, дать отпор всем тем, кто захочет помешать успешному размещению нового займа.

«Вот, как один человек, подумавший на один третий Пятилетия (выпуск 4-го года)»

ПОЧЕМУ МЫ ОТСТАЛИ

В протяжении четырех месяцев 1941 году мы отстаем по плану передовой в импортном цехе. В нас переносно в соревновании заняла смена Т. Наумова.

Отставание нашей смены объясняется тем, что я, как руководитель коллектива, в работе и мастера Т. Петичкина и Феликс отстали самостоятельности на достигнутых результатах, думаю, что победя придет и нам (за борьбу). Но satisfactory потонула смену назад.

Задержка в работе поступательная и на отдельных участках цеха. Например: выработка сильно снизилась качество и количество проката яла. Назначил Щербатов, не сумев больше-меньше выдать работу данного участка, чем закончить первое место в соревновании смен. Мастер горячего отдела Петичкин передоверил дело прокатки второстепенным ялам, не контролировал работу своих подчиненных.

В настоящее время мы дружно занялись за работу, решив, во что-бы то ни стало снова завоевать первое место в соревновании смен.

Наше упорство должно быть вознаграждено. С рабочими ведущими профессиями мы провели производственное совещание. Щербатов, Халсанов и другие рабочие, родственники и друзья бригады, совместно с комсомольцами и группировками. Проведено совещание партийной группы совместно с комсомольцами и группировками. Коммунисты и комсомольцы четкой работы, добросовестного отношения к труду.

В начале прошлого месяца смена выдала большое количество браков, недоброкачественных яла, а также много лома и вторых сортов. При помощи работников ОТЗ тов. Маларова и Майорова мы снизили вторые сорта с 6 про. до 2,5 про.

Если раньше мы слабо боремся с браковатой, не придем ей и ответственности, то теперь на человека, сделавшего брак, выдвигаются материальные взыскания.

Для того, чтобы выпустить яла точно по заказу, мы выработали единый стандарт, которым и руководствуемся при выборе яла. Раньше размер яла определялся на слухового по пальцам так, что яла в 340 — 350 миллиметров шла в заказ на 300 миллиметров. По этой причине яла все больше убывали. При яла точного стандарта наш цех стал вылавливать лопатки недостатков.

П. Родионов
начальник смены
высотного цеха

По всему циклу

31 мая коллектив нашего завода одержал крупную производственную победу, выполнив программу месяца по все му металлургическому циклу.

Руководители цехов овладевают экономическими знаниями

XVIII партконференция поставила перед руководителями отделов предприятий задачу — овладеть экономическими знаниями, учесть разработанные балансы, учесть затраты производственных выходов из экономических показателей своего цеха.

Эту задачу — руководители наших цехов успешно выполняют через организованную курсы при отделе планов и техником по изучению финансово-экономических вопросов.

На днях на этих курсах преподаватель Молотов закончил раздел: «Планирование» и предложил названным цехам контролировать работу на текущем этапе техпроцесса на определенных отрезках времени.

Подобляющее большинство

справилось с заданием. Из 22 цехов, 19 цехов выналоли работу.

На отличие слали тов. Барзов, Бисеров, Халсановичев, Бобров, Борин и др. Только 3 человека не выполняли работу по причине того, что плохо посещали занятия: Болодин, Орлов, Гусев.

Этот результат должен показывать неограниченно т. д. и в каждом из цехов результаты работ по вопросам изучения экономической выночки.

Сейчас на заводе выполняются в учебно-поисковой работе руководителей среднего звена: начальники смен, сменные мастера и т. д.

Л. Цветков.

СМЕНА ВЫХОДИТ В ПЕРЕДОВЫЕ

Коллектив сталхановцев в ударной мессе своим примером активное участие в выполнении социального соревновании, развернутом на всех участках за достояние выполнения производственного плана первого полугодия.

Естественно, при бесперебойном выполнении плана боювальной, мы свободно выдем свое место по 15—20 тонн продукции.

На смене № 2 у нас работают дружная бригада, возглавляемая тов. Гусевым, в составе: Ковалев, Орловский, Орловский, Орловский, Орловский. В цехе № 2 работает бригада Василия Васильевича Козлова, который является лучшим грешником в цехе.

Хорошо работает коллектив бригады и на смене № 1. Здесь бригадой руководит сталхановцев Т. Галлов. В состав бригады Т. Галлова входят такие хорошие грешники. Португалия ему работу он выполняет хорошо.

Работаем хорошо

В третьей декаде мая работа фантинского цеха значительно уюлилась. Если раньше вылавливали две яла по 6—7 тысяч штук, то в 3 декаде выпуск яла достиг 8—10 тысяч штук.

Поздравляю вперед идет наша дружная бригада холодного отдела, руководит которой Т. Шабова. В соревновании цехов в соревновании участвуют бригады тов. Рыса.

Наша дружная сталхановцев сырового отдела с каждым днем повышает производительность труда т. Корчагин, Булов, Хобев, Наркиня, Шабунов, Гусев вылавливают сейчас

производительность программу до 200 про.

В недавнем прошлом т. Гурьев, Гринина выполняли свое производственное задание всего на 90 про., а сейчас они увеличили производительность труда до 120 про.

Отдельные сталхановцев сырового отдела наряду с хорошим количеством яла показывали и неограниченно высокие результаты и в деле выночки яла. Среди № 1 т. Тугунов, Петров, Делюков, З. Яков, Шелепов, Шевелев, осево заведующий, производственную смену, снизили расход яла на 500 килограммов до 280 кг. в смену.

М. Аганов
начальник фантинского цеха.

Отдаем займы государству своей месячный заработок

Сегодня живем хорошо, завтра будем лучше

С какими днями гущею жизнь нашего многонационального советского народа. 06 июня можно судить хотя бы по тому, как резко возросли заработки наших сталкеров, рабочих наших сталковиков, честных тружеников социалистического производства. Два-четыре года тому назад заработок квалифицированного рабочего не превышал 400—500 рублей. Сейчас наши сталковики зарабатывают по 1500—2000 рублей в месяц. Многие семейные матери и отцы получают от правительства ежемеся-

чную материальную помощь, позволяющую воспитывать своих детей.

Сегодня мы живем хорошо, но завтра будем жить еще лучше. Наши займы будут способствовать гущею жизни советского народа.

И подписываюсь на месячный заработок и уверяю в том, что все работники моего аппарата последуют моему примеру.

А. Конопалов — старший диспетчер завода.

Не ниже месячного заработка

Советский народ радостно приветствует выпуск нового Государственного займа 3-й Пятилетки выпуска 4-го года.

— Каждый рубль, отданный Государству Правительством будет служить делу укрепления нашей родины — так заявляют подписывающие патриоты социалистического государства. Так скажут и рабочие на моем заводе, так скажет каждый рабочий, мастер и служащий.

Мы обязаны отдать займы государству не меньше своего месячного заработка. Это наш долг, наша прямая обязанность.

И я гарантирую на свой месячный заработок и обещаю старшим, что получаю возможность оказать необходимую помощь своей родине.

А. Зубов заместитель начальника отдела снабжения.

Фитинговцы не останутся

В реализации Государственного займа, коллектив фитингового цеха всегда занимал одно из первых мест. Такую же большую поддержку встретил на постановление правительства о выпуске нового займа 3-й Пятилетки выпуска 4-го года.

И подписываюсь на свой среднемесячный заработок. Об-

язательны ИТР цеха должны последовать моему примеру. И, уверяю, что коллектив фитингового цеха не останется в реализации займа от других цехов, приносящих свою преданность интересам партии и правительства и всего советского народа.

И. Аранов, начальник фитингового цеха.

Следуйте нашему примеру

Коллектив отступничьего отдела техники безопасности с большой удачей встретил постановление правительства о выпуске займа 3-й пятилетки выпуска 4-го года.

Все отступничьи нашего отдела отдадут Государству свой ко-

ллективный заработок. Мы вызываем работников технического отдела и отдела технического контроля последовать нашему примеру.

Толубенский. Рагазов. Белошанов.

МЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК ВЗАИМЫ ГОСУДАРСТВУ

В течение нескольких лет я являюсь постоянным подписчиком на государственные займы. На личном примере я убежден, что займы приносят нам, труженикам, большую пользу. Прежде всего, на наши средства, которые мы даем займы государству, Советское правительство развивает промышленность и укрепляет обороноспособность социалистической родины. На свои средства, без помощи иностранных капита-

лов, мы строим новые заводы, театры, дома.

С каждым днем все большее значение становится наша родина и любимый Крымск Армян.

И с большими удовольствиями и интересом подписываюсь на выпуск нового займа. Подписываюсь на заем, я отдаю займам государству свой месячный заработок.

П. Родионов — начальник смены выжарочного цеха.

2500 рублей взаимны государству

Учитывая выслугу выпуска займа 3-й Пятилетки выпуска 4-го года, подписываюсь на месячный заработок на 2500 рублей и вызываю последо-

вать моему примеру мастеров выжарочного цеха Логвинова, Веселова и Мурсыева.

Пом. нач. пом. тробного цеха Рачков.

О выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (Выпуск четвертого года)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях превращения оборонной экономики в выполнение задач хозяйственно-культурного строительства, Указом Государственных Резервов и дальнейшего укрепления оборонной мощи Советского Союза, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Выпустить Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) на сумму 9 миллиардов 500 миллионов рублей.
2. Заем выпустить сроком на 20 лет — с 1 ноября 1941 года по 1 ноября 1961 года, из 4 х процентов годовых.
3. Обязания займа и доходы от них, в том числе выгоды при освобождении от обложения государственными и местными налогами и сборами.
4. Утвердить представления Народными Комиссариатов (Департаментов) Союза ССР Указом выпуска Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.

Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров СССР Н. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль 2 июня 1941 года.

Полностью реализуем заем

Выпуск нового займа на сумму 9 миллиардов 500 миллионов рублей направлен на то, чтобы Советский Союз еще больше укрепил и дальнейшее развитие отношений.

Крайне напряженная международная обстановка требует от нас неустанного усиления обороноспособности, в том, чтобы в любой момент мы сумели отстоять социалистический труд на великой подвизательной войне. Мы, патриоты родины, обязаны всеми доступными нам средствами помочь родному

правительству, принимая активное участие во всех производимых партией мероприятиях. Коллектив нашего завода должен принять активное участие в выпуске на заем. Новый заем мы обязаны реализовать быстро и полностью.

И лично, подписываюсь на месячный заработок и обязуюсь принять активное участие в реализации займа.

П. Крылов — руководитель исследовательской группы.

Большее месячного заработка взаимны государству

Одобрив постановление Советского Правительства о выпуске займа 3-й Пятилетки выпуска 4-го года, командиры трубопрокатного цеха № 1 даю взаимны роднее больше месячного заработка.

Характерно Гаврилович Пурманов на 117 рублей больше месячного заработка, Шенягин Сергей Петрович на 46 рублей, Боров Василий Александрович на 15 рублей.

Зав. конторой цеха Андреев Павел Алексеевич, подписались на средний месячный заработок.

Личия командиров следует поддерживать мастерам и бригадирам своим и повести за собой весь коллектив цеха.

Профессор цеха Баранов.

Займы государству

Я хорошо знаю, что средства, получаемые от Советских займов, идут на улучшение материального и культурного положения тружеников.

Наши средства, отданные займам государству, Советское правительство построит сотни новых промышленных предприятий, вымучит из стен институтов тысячи специалистов, отправит в дома отдыха и на

курорты сотни тысяч трудящихся.

И с большой охотой отдаю займам государству свой месячный заработок и уверяю, что весь профессиональный актив нашего участка последует моему примеру.

Симонова представительница цехов охраны завода.

Клвны моя родина

В советской стране, по я пример капиталистически странам, моделирует живет счастливая жизнью. Да все, возмощ патриотов родины, широко открыты двери высших школ, мы знаем полное право на труд, отдых и образование.

Если по праву могу назвать себя воспитанником Советской власти. Советское правительство помогло мне встать на ноги, овладеть специальностью, стать мастером.

Долг каждого патриота родины величии способствовать укреплению мощи нашей страны, увеличению ее богатств. И с большой радостью отдаю свой месячный заработок займам родному Советскому Правительству.

Ф. Пузанов мастер электрослеса.

Нашему социалистическому государству

Мы, рабочие и ИТР отдела капитального строительства ст. Вербовое, Барок, Комаров, Кузнецов, Бетров, Мостов, Машинщиков, Сиванов, Янышев, Гогин, Будина, Николаев, Сельвов, Грашин и другие с энтузиазмом приветствуем постановление правительства о выпуске нового государственного займа и с гордыней желанием отдаем займам государству свой месячный заработок.

Мы знаем, что наши социалистические займы идут на обеспечение благосостояния советского народа, на создание условий для мирного труда, на укрепление обороноспособности нашей родины.

Мудрая политика Советского Правительства и лично товарища Сталина обеспечила советскому народу радость жизни.

За год Сталинских Пятилеток наша страна буквально преобразилась. Советский Союз превратился в самую мощную державу мира.

Чтобы еще крепче была наша сила, каждый патриот страны социализма должен неустанно помогать Советскому Правительству.

Подписываюсь на новый заем в размере месячного заработка, мы вызываем остальных коллективных заводов на соревнование за быстрое размещение займа. Мы вызываем рабочих и ИТР последовать нашему примеру и подписаться на заем не выше, чем на средне-месячный заработок.

В первые часы

По сообщению заводского комитета вчера до 12 часов ночи подписной на новый заем было оплачено 518 работающих завода.

Сумма подписки составляет 245445 рублей. Реализация займа развертывается успешно.

Обращение

Коллективного бюро-группы завода горючо встретил постановление СНК СССР о выпуске займа Третьей Пятилетки (выпуску четвертого года). НТР себя в количестве 30 человек все, как один подползает к подписке в первый месяцной зарботки.

Сумма подписки составляет 37150 рублей. Коллектив завода также обещает подготовку

программу заочать доборно к 10 июня 1941 года.

Мы принимаем всех НТР заводов металлургов отделе в рамках государства средней месячной зарботки.

По поручению собрания НТР себя М Быстров, Н. Бишлов, Г. Гадалов, Парунов.

Будем в первых рядах

Коллектив работников охраны завода по реализации займа был и будет в первых рядах.

И уверяю в том, что, как и сам, так и все рядовые работники нашего участка привну активное участие в реализации нового государственного займа. Для того, чтобы в нашей стране было еще больше добрых отмык, школ, лечебных учреж-

дений, мы все, как один должны отделе в рамках государства всей месячной зарботки.

И один из первых подписавших на заем на месячной зарботки. Моему примеру последуют т. Федосина, Павлова, Дороница, Чуринов, Орлов, Петровский и другие.

В. Кудасов — начальник смены.

Наладчик Мальцев

Петр Васильевич Мальцев, в заводском цехе работает давно. Свой трудовой путь он начал с грезинки, а потом пошел по ступенькам профессии раскопщика.

— Хоту владеть несколькими профессиями — рассказывал тов. Мальцев, обещая свой переход в раскопчий отделе.

Новое дело, Петр Васильевич освоил быстро. Он не только не отстал от старых раскопщиков, а на него перешел шаг по выделению программы.

Его, как одного из лучших стахановцев выдвинули наладчиком молотов.

— От Вашей работы будет зависеть многое — предупредил мастер т. Мальцева — смотри будь внимательным и требовательным...

Петр Васильевич Мальцев, полностью оправдал обещание ему мастера. Сейчас он считается лучшим мастером по наладке раскопчий молотов.

Бригада раскопчий в смене т. Наумова, при помощи Петра Васильевича Мальцева, сумела выдержать бесперебойную работу своего участка.

Чистота и порядок в раскопчий отделе достигнуты, но внимание наладчик Мальцев, Петр Васильевич, никогда не позволяет рабочему работать на грязном оборудовании, требует от коллектива бригады тщательного ухода за механизмами раскопчий молотов.

П. Маслов.

ХОРОШИЕ ПРИМЕРЫ

Не так давно, рабочий старорудного цеха т. Помигалки, денасил посещать школу ликбеза, на занятиях плохо слушал преподавателя, не готовил домашнего урока. Ничем пришлось много поработать с этим товарищем. Всесюдо о том, как нужно жить и работать неграмотному человеку, сделала свое дело. Тов. Помигалки, стал сейчас одним из лучших учеников начальной школы. Он никогда не опаздывает на занятия, усердно учится читать, пишет и решает арифметические задачи. За сравнительно короткий отрезок времени т. Помигалки сумел неплохо научиться читать по букварю и писать.

— Буду учиться до тех пор, пока полностью не ликвидирую свою отсталость — так говорит рабочий т. Помигалки.

На днях и преподаватель лекционного курса приехал рабочий Баруков, обратился в просьбу зачислить его в школу.

— Хоту научиться, от товарищей отстать стыдно — говорит он профессору руководителю.

Просьба т. Барукова была удовлетворена. В настоящее время он аккуратно посещает школу, много работает над ликвидацией своей малограмотности.

Леонова

преподавательница школы.

О РОЛЕ МАСТЕРА НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Мастер это большая фигура на производстве. От того как мастер сумеет организовать работу на участке и мобилизовать коллектив на выделение поставленных задач, будет зависеть работа агрегата смелы и цеха.

Мастер должен командовать смелой, помогать людям в овладении стахановскими методами работы, воспитывать в них чувство социалистического отношения к труду.

В мартовском цехе № 2 есть не только мастера, которые умело руководят смелой, предко борются за строгое соблюдение технологической и производственной дисциплины. Но надо сказать, что за повышение роли мастера на производстве в нашем цехе борются не только мастера.

Создав в рядах мастера нашего цеха выполнял роль рядового рабочего. Вместо того, чтобы строго следить за организацией технологического процесса, мастер занимается отвлеченной работой от цеху и другим мероприятиям работам.

Мастер нехоту должен отвечать за то, как стахановский организатор процесс плавания, наблюдать за состоянием печи, но мы часто можем не заставить мастера оного печь. Мастера

больше занимается телефонными разговорам, хлопоту о работе запасных материалов, шпакты и т. о. Не редко бывает так, что мастер не знает, что у него творится в смене, как обстоит дело с выпуском цеха.

Начальники смелы, работники образованья оставались отдельные механизмы на ремонт, не считают нужным ставить об этом в известность мастера, называли смелы, давая распоряжение о выпуске плавки не предупреждает мастера, но желал считаться с его мнением. — Пусть в плавку промной руды — признавался стахановцу начальники смелы.

Распоряжение немедленно выполнялось, а мастер даже и не знает об этом деле. Отпуска рабочим дадут так же, не спрашивая мнения мастера.

Все эти факты говорят нам о том, что мы недооцениваем роли мастера, смысливаем его авторитет.

Должны подождать конец эти безобразия и будем всемерно помогать мастеру быть центральной фигурой на производстве, подлинным организатором технологического процесса.

И. Цирев — старший мастер нового маргана.

О состоянии техучебы и технической пропаганды

Четкая, грамотная и высокопроизводительная работа любого предприятия, цеха, агрегата во многом зависит от состояния выпуск кадров, от уровня технической и политической грамотности рабочих, бригадиров, начальников смелы и т. д. Только поэтому, вопросу технической учебы и технической пропаганды, уделялось и уделяется максимум внимания.

Формы и виды технической учебы и технической пропаганды весьма многообразны, но цель каждой из них состоит в том, чтобы помочь рабочим завода получить должные технические знания, грамотность, сознательность, политическую грамотность, сознательность отобрать стать рабочим «на глазах», научить технических основанию решать повседневные производственные вопросы. Такие виды технической учебы, как чтение лекционного материала, техникуму общ. техн., техникуму новых рабочих, стахановские школы, проводятся на нашем заводе по линиям отделе кадров и непосредственно осуществляются сектором технического обучения, технологического отделе кадров завода.

При техническом отделе завода функционирует бюро технической информации, которое должно заниматься вопросами технической пропаганды и, вместе с тем, проводить такую работу, которая бы обеспечила бы систематическую передачу стахановских методов труда на отходящие производственные участки.

Такая ценнейшая форма борьбы за высокую производительность труда, как стахановские школы, отдельные руководители цехов завод приехали в школу завода в цехе. Много в этом вопросе еще недостатков, мало на заводе действительных школ, обеспечивающих внедрение на все производственные участки стахановских методов работы. В организациях и бригадах должны стахановские школы, равно как в проведении всех форм технической учебы и техпропаганды не должны оставаться безучастными партийная и профсоюзные организации цехов. Начальники цехов и их заместители должны активно войти в вопрос технического роста доверенных им кадров. Очевидно немаловажно организационного порядка, в этом вопросе, крайне расплывчатая сеть технической учебы. Надо все виды и формы учебы, как в цехе, так и в бригадах, считать такую обстановку, которая бы дала возможность объединить разрозненную материальную базу в единое целое.

Все четыре отделения ШМОТ — филиал единого техникума завода, сектор технической учебы и техпропаганды оторваны от ост. от других, что безусловно является одной из главных перекосов средств нерациональное использование материальной базы, а в ряде случаев неизбежное дублирование отдельных функций.

К. Кудасов, директор школы мастеров

Укреплять обороноспособность родины

Почта весь мир охватывает — в деле укрепления обороноспособности Красной Армии. Новый заем 3 Пятилетки выпуска 4-го года, иницие и активно участвует в его реализации. Мы поднимаем в месячной зарботки, вызывая всех работников ОТК* последовать моему примеру.

Преклю — контрольный мастер.

Все, как один

Учитывая огромную важность наших государственных займов а в большой readiness встретил постановление правительства о выпуске нового займа.

И горжусь я тем, что своей подписной на заем буду способствовать укрепление мощи нашей родины, буду усердно нести победоносное шествие к коммунизму.

И мноуго обаян Советской власти. Советское правительство обеспечило мне все усло-

вия для того, чтобы я смог учиться и теперь я стал инженером. Пусть больше будет школ и институтов, пусть растет число советских инженеров и техников. Пусть на новых ямах выстроит сотни школ и научных лабораторий. Я поднимался на месячной зарботки и выполняю последовать моему примеру остальных молодых специалистов завода.

Добровольский — инженер чугунолитейного цеха.

Больше внимания вопросам производства

26-го мая партийная группа т. Парунова (оборудованной цех) образовал на первое собрание.

На повестке дня стояло несколько вопросов, требующих срочного а делового разрешения. Группировать т. Парунова вычитал членам партийной группы переводку статью газеты «Правда» о большевиках наших партийных группах. Прочитав эту статью коммунисты поняли то, какие огромные задачи возлагаются на партийные группы, какую большую работу они должны будут проводить в своей смене.

После этого партийная группа наша своей работой. Много дополнений и поправок внесли коммунисты в этот план. Найдя в членах ВКЦ(б) тов.

Возмож коллектив тот факт, что в плане совершенно успешное руководство социалистической работой в смене. Значение тов. Колюба было учтено.

Партийной группе т. Парунова в своей практической работе выделено внимание

в смене т. Горюхиной, имеет место много различных неопылов, в ликвидации которых большая роль должна сыграть партийная группа. В этой связи надо отметить также перемена тонина, иницие а бригадой продукция и т. д. Все это сильно лимитирует работу всего цеха.

М. Горюхинов.

Больше внимания вопросам качества

В трубопроводном цехе № 1 продолжают идти самые факты выпуска бракованной продукции. Особенно большой процент брака получается от россыли металла и неперара.

Контролером ОТК диетропического цеха нужно, перед отправки штрипов в шахт, тщательно производить их проверку с тем, чтобы не выпускались бракованные полуфабрикаты в производство.

Все еще недоиспользовано работают и дисковые прокатки, с помощью которых производится росла штрипов. Большие количества брака вытекают на штрипах имеют на качество сварки труб, мешают улучшить их качество.

Большая доля брака за выпуск качества труб зависит и на сварку трубосварочной. При работе дисковых прокатки работники ОТК обнаруживают большое количество неперара, являющегося следствием небрежной работы сварщиков.

Для изготовления в правду несложно газопров. 27 мая в цехе мастера Черныш было отправлено 600 штук 2 диаметров

мозых труб за их 94 штуки оказались браковаными.

В цехе мастера Весового из 225 штук отправленных труб бракованых оказалось 30 штук.

В тот же день еще три сизма дали 647-полок бракованных полуфабрикаты труб.

Такое большое количество брака происходит потому, что отдельные бригады плохо следят за состоянием печи но не всегда правильно настраивают работу форсунок и крайне недостаточно производят проверку, по ним.

Вопросы качества выпуска продукции должны зависеть не только от руководителей цеха, но и от смежных партийных групп. Группировать тов. Ф. Анисимов, Ульманов, надо объединить бригады в отдельные цеховые бригады, выделить отдельные бригады, полев работы отдельных бригад, полев от состояния товарищей называть работу, обучить людей, сделать взаимоотношения с своим обязательными. Вопросы качества не должны зависеть от вида производимой продукции.

А. Мокеев

Улучшать качество труб

Качество сварных труб определяется тремя основными факторами—прочностью шва, наружной и внутренней поверхностями. Прочность шва по ОСТ-У проверяется гидравлическим давлением до 16 атмосфер. Однако, несмотря на точное измерение качества шва, швы труб при нагрузках расширяются по шву. Запасную имеют место отрыв труб на месте их эксплуатации. Последние факты говорят о том, что гидравлическим давлением на месте служат только металлом прочност шва. Сварен шва труб в настоящее время и желает быть лучше и это улучшение должно пойти по линии—улучшения качества металла для труб, температуры лаграна перед сваркой и обдувка воздуха.

Штрипы, производимые в диетропическом цехе на металл ковалентного цеха имеют весьма значительный брак по расросу. Расрос, как показали последние исследования является результатом плохого дутья, притес часть пузыря, выходящая ближе к середине шва, имеет значительно большее напряжение и сварщик при прокатке листов они не смугут. Мушра чистые, заданная обдувка на поверхности листов, при достаточном нагреве слезка должная заварится. В ночевый продукция—труба—выступают много встретить так называемые сварные расросы. При расворении таких труб можно видеть, что поверхность наружную поверхность, тогда как внутри около 12—20 проц. по диаметру имеется расросы. Поэтому тщательный осмотр швтру труб может улучшить показатели качества внутренней поверхности.

В цехе стартового цеха задние выходы штрипы прогреваются хуже, чем передние. Поэтому с целью поднятия температуры в задних части печи, должны быть продлены опыты по луче вторичного воздуха в печь.

В ближайшие время в стартовом цехе будет увеличен расход газа, чтобы повысить температуру, который дал бы большее давление обдувающего воздуха.

Однако, в настоящее время, при несильно повышенном давлении воздуха, можно добиться более лучших результатов. Прежде всего сварщика совершенно не интересуют, какое давление воздуха имеет место в настоящее время при прокатке, стекло манометра обросло пылью, тогда как при малом давлении воздуха можно принять мер в ковалентной. Недостатки случаи обдувки воздуха в ковалентной цехе, должны анализироваться.

Штрипы одной и той же плавки на печи № 2 дают трубу сварку, а на печи № 3 при сварке того же размера труб—воздух сварку (сучая 21—22 мая). В этом основная вина сварщика, но дающего указать температуру штрипы для сварки в зависимости от необходимого давления воздуха.

Улучшение качества труб должно идти навстречу с директором цеха. В производстве цеха бывающих должная равномерно нагреваться до температуры, обеспечиваемая сушкой чистых неокисленных мушры. Наконец, в трубах цехе штрипы должен быть отрегулирован сварщик и осмотр швтру. В этом залог качества сварки труб.

Металлург.

БРАТЬ ПРИМЕР С ПЕРЕДОВЫХ

Выпалли решения XVIII партконференции о привлечении наших заводов в культурное социалистическое предприятие и наведение порядка в этой области, коллегам Высокоскому диетропического завода

Будвально лес коллегия на трубах был мобилизован на привлечение в порядок как самих цехов, так и всей территории завода. Только за один апрель месяц по заводу было собрано около 2 тысяч тонн металлошрессового лома, еще большее количество мусора. Чрезвычайно загрязненные территории возле диетропического, стартового цехов, обочины цехов теперь почти опустынены. С очисткой цехов расширилась и территория заводов. Хорошо сформированы задачи коллегия новострубоного цеха, победил здание цеха, привели в культурный вид стаяки, покровила их и теперь добавил систематической чистоты в виде и работоспособности. Грязные и грязные мусор и разные отходы в диетропическом цехе вывезены. Цех привел совершенно другой вид.

С большой энергией привели в порядок свой цех знаменитый, стартовобина. Успехи у них в этой области большие. Больше внимания сейчас уделяется со стороны мастеров на содержание в чистоте рабочего места.

Характерно отметить, что до появления захламленности территории цехов и заводов сварищиков на отсутствие нагвозов, на плохую работу транспорта, в этом конечно есть некоторая доля правды, но факты апреля показывают, что при наличии тех же транспортных средств

Боремся за чистоту рабочего места

Ставленники и инспекторские работники диетропического цеха много сделали для того, чтобы навести порядок и чистоту на рабочих местах.

Около прокатных станов, около печей и в проходах много было навалено металлошрессового лома, обрешек и ненужных кучек металла. Из этого беспорядка danger есть никто не обращал внимания.

Цех это не дом культуры и отходы—так расходуемая отходы нереха, превращение открытые на грязь, как на что то неизбежное.

В мартенах многохлама

Все хорошо известно, что в работе и содержании государственного предприятия не должно складываться вопросы увеличения мер борьбы с пожарами.

На нашем заводе была проделана большая работа по очистке цехов, складов и других участков от захламленности. Эта работа обеспечивала успешно прогнозированных результатов.

Но в отдельных цехах наведение чистоты пока что не наведено. В мартеновских цехах, на складе № 3 все еще

транспортная гужов обеспечивает обслуживание цехов не только для обеспечения программы, но и ее переизменения.

В апреле месяце завод перевыполнил план по весу металлосжрессового штрипу, но план по валовой продукции вы выполнена на 113 проц, сизма самостоятельность продукции в вместе с тем сумел значительно очистить завод. Это говорит о том, что стояло только указать эту сторону внимания и результаты оказались.

Вместе с тем сейчас еще нельзя сказать, что наш завод в цеху у нас в полной мере опущены, что мы сделали все, что от нас требуется. То что делается сейчас в заводе не должно повторяться, что нам нужно сделать.

Далее еще от руководителей цехов чистота важна материальные цехи, особенно старый мартен. Руководителям этих цехов предельно резко поработать над чистотой цехов, в культурное состояние, особенно склад базового, канаву, литейные пролеты. Забывание о чистоте в этих цехах до сих пор чувствуются на качестве выпускаемой продукции. Грязь и беспорядок в цехах цехов, это должно помнить все. Нора поводить это и начальнику ответственного цеха тов. Мохомову, времени к этому как следует за наведение порядка в руководящих или цехах цехов цехов, это должно помнить все.

За последние время чувствуются, что руководителям цехов нужно забывать, что чистота цеха, рабочего места это повседневная неотложная работа.

С. Ериков.

ни более 200 тонн железного лома.

Сейчас около прессов, мы уже не увидим тот беспорядок и хлам, который prevail в последние отделе в течение нескольких лет. При слабе и притески смены рабочие состояние называется уборкой своего рабочего места, требует от друга культурной работы.

Для усюверения уборки обрешек, в цехах были проделана работа по проведению артельного пути в коллоидном цехе.

В настоящее время, уборка обрешек производится при помощи краев.

А. Бирюков.

порядок, наоборот, в ряде цехов совершенно отсутствует работа по захламлению. Так произошло в мартене № 1, в отделе капитального строительства, в мартене № 2.

Халатному отношению к порядку чистоты надо положить конец.

Ликвидот начались пожарной охране.

Ответственный редактор М. С. БАЙЛА.